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Ata da décima quinta Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos onze dias do mês de novembro, do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Antônio Borges Camargos, secretariada pelo Vereador Ézio José de Oliveira, presentes também os Vereadores:  Alexssander Bueno de Souza, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. O Presidente declara aberta a reunião. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Ézio José de Oliveira, lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Não houve correspondências recebidas. Protocolo:948/2019, Destino: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 103/2019, assunto: encaminhar Ofício sn da Comissão de Sindicância nº 04/2019 para seu conhecimento e providências., expedida em 29/10/2019. Protocolo:949/2019, Destino: UNIMED Alfenas, tipo: OFÍCIO - 104/2019, assunto: Ref. Reajuste contratual – ano de 2019 (Resposta ao ofício nº 91/2019), expedida em 30/10/2019. Protocolo:950/2019, Destino: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: OFÍCIO - 105/2019, assunto: encaminha Balancetes do Mês de outubro, expedida em 31/10/2019. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 16/2019, dos Vereadores Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos e Ézio José de Oliveira, que solicitam, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que providencie a limpeza e manutenção dos cemitérios municipais. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou as discussões: “O Vereador Luiz Roberto Duarte Chain diz: Nesse finados eu fiquei bobo de ver os cemitérios estão num abandono que não tem cabimento, a limpeza está terrível. O do São Vicente está pior que a do centro. Eu acho que a Prefeitura não pode deixar de dar atenção. Vereador Antônio Borges Camargos diz: Nós aqui estamos servindo de ponte para a população, que se preze pelos cemitérios municipais”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de voto. Leitura das Indicações: Indicação nº 02/2019, do Vereador Antônio Borges Camargos, que solicitam ao Chefe do Executivo Municipal que providencie a identificação de veículos da frota municipal. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referente ao mês outubro de 2019 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço ao Secretário que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Ordem do Dia: Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 38/2019, que “Autoria abertura de crédito adicional suplementar”. Quórum Maioria Simples, Votação Simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 38/2019, que “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar”. Encaminhado através da Mensagem nº 21/2019 para reforço de dotações orçamentárias da Câmara Municipal. O Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma estas Comissões opinam pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei n: 38/2019, recomendando-os aos demais Pares. Coloco em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve discussões. Coloco em votação simbólica o parecer ao Projeto de Lei nº 38/2019 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 38/2019 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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